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ПЕРЕДМОВА 

Навчальний посібник «Електромехатронні перетворювачі систем 
автоматики» є збірником практичних робіт для вивчення та лабораторного 
дослідження конкретних електромеханічних перетворювачів систем автоматики 
– силових, інформаційно-силових та інформаційних, як елементів мехатронних
систем. Посібник призначений для студентів електромеханічних спеціальностей, 
у яких електричні машини не обов’язково є основним фахом. Ця обставина 
зумовила концепцію і структуру побудови навчального посібника з метою 
ознайомлення не тільки з основними теоретичними відомостями про будову 
електромеханічних перетворювачів, основні розрахункові співвідношення та 
найважливіші характеристики й показники їх роботи, а й з підходами до 
математичного опису таких перетворювачів.   

 Індуктивна електрична машина або електромагнітний апарат будь-якого 
типу, як елемент мехатронної системи – це електромеханічний перетворювач, 
який базується на взаємодії магнітного поля з електричним струмом. В основі 
їхньої роботи лежить декілька фундаментальних принципів, як, наприклад, 
принцип взаємної нерухомості полів статора й ротора та принцип 
електромагнітної індукції, а тому такі електромеханічні перетворювачі можна 
описати єдиною математичною моделлю на основі єдиної узагальненої теорії. У 
вступі подано її фрагменти, що дають змогу створити загальне уявлення про 
теорію електромеханічних перетворювачів, у якій математичні моделі окремих 
їх типів одержують як окремі випадки, що характеризуються особливостями 
їхньої конструкції та призначення.  

 Лабораторний цикл передбачає вивчення будови, фунціональних 
можливостей, способів керування, а також дослідження окремих 
електромеханічних і електромехатронних перетворювачів. У кожній практичній 
роботі передбачено теоретичну частину, де наведено основні теоретичні 
відомості, описано будову відповідних перетворювачів, наведено основні 
розрахункові співвідношення та найважливіші характеристики й показники їх 
роботи як окремо, так і в складі мехатронних систем, та практичну частину, яка 
містить програму лабораторних досліджень та методичні вказівки до неї. 
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